

Teatr Narodowy  
Pl. Teatralny 3  
00 – 077 Warszawa  
Nr sprawy: 7/2015

Warszawa, 13 kwietnia 2015 r.

**Do zainteresowanych udziałem w przetargu nieograniczonym  
na dostawę projektorów wideo z wyposażeniem.**

**Dotyczy: zapytań do SIWZ**

Informujemy, że w dniu 9 kwietnia 2015 r. wpłynęły do Zamawiającego następujące pytania do treści SIWZ:

**Pytanie nr 1:**

„Czy zamawiający w zestawie do projektora przewiduje również zakup obiektywu standardowego 1.8-2.8:1”

**Odpowiedź Zamawiającego:**

W Załączniku nr.1 w punkcie 1.1.1 poz. 10 Zamawiający wyszczególnił obiektyw standardowy 1.8-2.8:1 jako element składowy projektora.

**Pytanie nr 2:**

„Czy zamawiający doprecyzuje parametry techniczne: extender VGA/CAT-5, CAT-5/VGA”

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Dodatkowe parametry :**

1. Minimalna odległość transmisji: 100m
2. Obsługiwana rozdzielczości: do 1920 x 1200, 1080p, 2K
3. Transmisja: pojedynczy kabel CAT5-e
4. Złącza VGA: D-Sub 15
5. Zasilanie: 230v/50Hz ( zewnętrzny lub wewnętrzny zasilacz)

**Pytanie nr 3:**

„Czy zamawiający doprecyzuje parametry techniczne: Konwerter DVI na SDI SD/SDI HD”

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Dodatkowe parametry :**

1. Wejście wideo: DVI
2. Wyjście wideo: SD/HD-SDI (3 Gb/s)
3. Wejście audio: stereo (mini jack lub RCA)
4. Obsługiwane standardy: 720 x 486 dla 525i/59.94 (NTSC),  
720 x 576 dla 625i/50 (PAL),  
1280 x 720 dla 720 HD  
1920 x 1080 dla 1080 HD
5. Zasilanie: 230V/50Hz dla zasilacza zewnętrznego lub wewnętrznego  
lub przez złącze USB

**Pytanie nr 4:**

„Czy zamawiający dopuszcza zamienniki lamp do projektora czy wyłącznie lampy oryginalne.”

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Zamawiający dopuszcza tylko modele lamp na których zastosowanie zezwala producent projektora i których zastosowanie nie naruszy warunków gwarancji.**

Podpisał:

Zbigniew Kośka  
Kierownik techniczny,  
pełnomocnik dyrektora ds. produkcji w TN